

Дарин Дмитрий

Тел. 458-1031

Система КСМ/М

и еще что-то по адре

№ 41 (386)



Рядовой Дарин

Моск. правда. - 2002 - 18 окт. - с. 11-12

Я вдыхаю прохладу полей и надежду, что все еще сбудется...
Дмитрий Дарин.

Патриотизм нынче в цене. Рассказывать про Родину – здесь особый талант нужен. Малейшую фальшь слышать сразу. Поэтому новые исполнители-патриоты, в отличие от поп-, с позволения сказать, певцов появляются на нашей эстраде довольно редко. А если и возникают, то достойные внимания.

Это я к тому, что родился такой коллектив. "Рядовой Дарин" – именно так величать новичков – образовался всего пару месяцев назад. Однако за столь короткий срок группа успела многое: выиграла Гран-При на фестивале "Южные ночи" в Геленджике, покорила жюри, состоящее, к слову, из авторитетных личностей, которые понимают толк в искусстве (имеются в виду Александр Панкратов-Черный, Евгений Матвеев. – прим. Авт.), а также всю женскую часть населения своим лирико-патриотическим репертуаром. Две их дебютные песни – "Юнкера" и "Атаман" уже находятся в горячей ротации на крупнейших радиостанциях.

Впрочем, подобный стремительный успех вряд ли бы был возможен без основателя проекта и его творческого вдохновителя русского поэта Дмитрия Дарина. Также за проект взялись такие мастера, как продюсер Сергей Русских и композитор Владимир Петрович Пресняков. Трио, как понимаете, внушительное. Дело вряд ли провалят.

ОКОНЧАНИЕ см. на ОБОРОТЕ